KpaTKI/I PCHICHUA U KPUTEPUHU 32 OLICHKA HA 3aJJa'IUTe 3a IX kaac

1
3an. 1. a) YpaeHenuero uma cmuchiza 3x—1>0, te. x> g 0,5 T.
. 3 1 3 3 13
Leayuait 2x —3<0, x<—, 1e. —<Xx<— , Torasa |2—x|=3x—1 cnefea X =— €| —;— | e pemenue. 1T.
2 3 2 4 |32

Ny 3 y
U cnyuait 2x—32>0, te. x > 5, ToraBa |3x — 4| = 3x —1 usmMa kopeH, KOiTO yHOBI. X > 5 1T.

orr. x =— 0,5T.

4

6) Ot Teopemara Ha BueT n ycnoBuero 3a X; u X, HAMHpaMe:

X, +x,==b u x,.x, =c; (x1+x2)2=4x1.x2 = b’ =4c 1T

Omnpenensive f(2x) =4x> +2bx+c;

Illom rpa¢uxara Ha f (Zx) MHHaBa npe3 Touka (- 2 ; 9), onpenename ¢ = 4b—7 1T.

b* =4c b =14 ¢, =49
PemaBame cuctemara = = 1T.
c=4b-7 b,=2 c, =1

3an.2. a) npu X # | u x # 3 ypasHeHueTo ¢ expuBanentHo Ha X~ +3x —4 =0 2T,

x,=1¢ JC n x, =—4 = x =-4 e equncrseno pemenne 1T.

6) mpu x # | u x # 2a + 1 nonyuasame ypasHenneto X + (4 —~ a)x —4a=0 1T

CKOpeHH X, =a u X, =—4 1T

VpaBHEHHETO UMa eIUHCTBeH KopeH, ako d =1 wm g =2a+1 um a=—4 wmm —4=2a+1,
Te.ako a=1mm a=-lwm a=—4wm a=—— 2T,

(o 0,5 ToKM 3a BCsIKAa HAMEPEHA CTOWHOCT Ha ()

3an. 3. a)
D C D C
Gepr. 1 Yeprt. 2
E M F N
M N
A P B Q A B
TToctpoeno CQ || DB /uept. 1/ 1T.
Joxazano, uye TpubreaHUK ACQ € mpaBoObIbiIeH 0,5T.
Osnaueno AB = a,CD =5 CQ || DB; Jokasano, ue BQCD e ycnopeanux; BQ =CD = b 0,5T.
a+b

Joxazano, ue APMN e ycnopennuk; AP = MN = 0,5T.
Ompenenero AQ = a + b ; Useox, ge Touka P e cpema ma AQ 0,5T.
N3Box, ue CP e MennaHa KbM XHUIIOTEHY3aTa B IPABOBI'BIHUS TPUBIBIHUK ACQ 0,5T.
= AQ=2CP; AQ=10cm. = MN=5cm. 0,5T.
6) Jloka3zaHo, ue TpubI'eIHUK EAF e npaBobroiicH /4ept. 2/ 1T
JHokazano, ue AM =MD = EM = MF (AM — menuana) 0,5T.
UzBox: AD = EF = BC = MN 0,5T.
2MN=AB+CD = AB+CD=BC+AD 0,5T.
U3Bog, e B Tpaneria ABCD Moske aa ce BOHIe OKPbKHOCT 0,5T.

OueHsiBaHEeTO e IPMMepHO. Beekn Ipyr BepeH BapUAHT 32 pellieHHe ce OLleHsIBA ¢ MAKCHMAJleH Opoii TOYKH.
3a o0s1acTeH KpbI ce KIACHPAT yYeHUIUTe, MOJIYyYHIH Hali-Maako 16 Touku.



